

Брандл, Харриет. Погода / Харриет Брандл ; ил. М. Рамбеллоу ; пер. с англ. Маргариты Каграманян. – Ростов н/Д : Феникс, 2020. – [32] с. : ил. – (Первая энциклопедия в инфографике).

Ты держишь в руках совершенно новый формат энциклопедии! Энциклопедию в инфографике. Эта замечательная книга расскажет тебе много всего интересного о погоде. Ты сможешь снова и снова обращаться к ней за справочной информацией, а также она станет твоим верным помощником в учебе.

Готов узнать, что такое климат, как образуется снег, кто такой климатолог и многое другое? Тогда усаживайся поудобнее и скорее открывай «Первую энциклопедию в инфографике»!

Гридин А. Я выступаю на сцене: ораторское искусство для детей / Алексей Гридин. – Ростов н/Д : Феникс, 2021. – 79 с. : ил. – (Круче всех!).

Дорогие родители! Мы рады представить вам книгу, посвященную формированию уверенности в себе и развитию навыков публичных выступлений. Конечно же, на эту тему написано немало произведений, но, к сожалению, большинство из них предназначены для взрослой аудитории. Однако боязнь выступать публично зачастую появляется именно в детстве, а в дальнейшем, уже во взрослой жизни, мешает нам самореализоваться. «Я выступаю на сцене» — это шанс и реальная возможность победить комплексы ребенка и зародить в нем стремление к публичным выступлениям, лидерству и успеху. Благодаря советам, изложенным в этой книге, дети смогут улучшить память, освоить навыки публичных выступлений и, самое главное, приобрести веру в себя и в свои силы!

Климова, Любовь. Все, что ты хотела узнать о переходном возрасте / Любовь Климова. – Ростов н/Д : Феникс, 2022. – 108, [2] с.: ил. – (Как мы устроены).

Книга бережно и доступно рассказывает том, как взрослеет девочка, какие удивительные процессы происходят внутри ее тела и как заботиться о себе. Издание основано на проверенных медицинских фактах и адаптировано для легкого восприятия. Будет интересно родителям и доступно для понимания девочкам, которые уже знают основы полового созревания, но хотят получить больше достоверной информации.

Лавринович А., Все из-за тебя / Ася Лавринович. – Москва : Эксмо, 2023. – 320 с.

Маша Раева никогда не любила приезжать на дачу. Особенно после той дурацкой истории, когда невыносимый и дерзкий сосед Йован Гарбич развел ее на поцелуй. Прошло два года, и Маша уже забыла о нем. Этим летом она помогает бабушке на участке, а по вечерам купается в озере и ходит на свидания с Леней, очаровательным, умным и таинственным писателем.

И все бы ничего, но тут внезапно объявляется Йован. Он сильно изменился и возмужал, но, похоже, остался все таким же придурком.

На этот раз Маша не позволит ему превратить свою жизнь в кошмар. Только вот почему она не может выкинуть этого парня из головы?

Лавринович А., Любовь под напряжением : [роман] / Ася Лавринович. – Москва : Эксмо, 2023. – 288 с.

Разве можно отказаться от приглашения на вечеринку, где будут самые популярные ребята универа? Лера Журавлева не могла упустить такой шанс познакомиться с парнем, в которого была тайно влюблена.

Но вечеринка на крыше здания едва не превратилась в кошмар. Внезапный дождь и вспышка молнии – все, что вспомнила Лера, проснувшись на следующий день с жуткой головной болью. Совершенно неожиданно она обнаружила, что умеет читать мысли

других людей. Может быть, использовать новый дар, чтобы найти путь к сердцу того самого парня? Вот только это непростая задача – ведь, возможно, Лере совсем не понравится то, что о ней думают окружающие.

Лавринович А., Нелюбовь сероглазого короля / Ася Лавринович. – Москва : Эксмо, 2023. – 384 с.

Даша Севастьянова думала, что единственное, о чем ей стоит беспокоиться в последний учебный год, – это предстоящие экзамены, но внезапно проблемы стали нарастать как снежный ком. Непонимание в семье, возникшая симпатия к другу детства, новенькая, которая решила занять ее место и стать самой популярной девчонкой в школе... А еще эта дурацкая необходимость изображать влюбленную пару вместе с ненавистным Робертом Кайзером! И все из-за того, что кое-кто не умеет держать язык за зубами. Кайзер думает, что обыграл ее? Что ж, вызов принят...

Лавринович А., Не дружи со мной : книга первая / Ася Лавринович. – Москва : Эксмо, 2023. – 320 с.

Существует ли дружба между мужчиной и женщиной? Полина Ковалева знает, что это невозможно. Она давно влюблена в своего лучшего друга, но Паша Долгих не догадывается о ее чувствах.

Его угораздило влюбиться в Ульяну Шацкую, главную красавицу и отличницу универа. Чтобы покорить сердце Ульяны, он просит подругу ему помочь. Но Полина решает насолить сопернице и доказать парню своей мечты, кто ему нужен на самом деле. Вот только она не подозревает, чем обернется ее рискованный план.

Лавринович А., Не спасай меня : книга вторая / Ася Лавринович. – Москва : Эксмо, 2023. – 320 с.

Жизнь Ульяны Шацкой может показаться идеальной. Наследница богатых родителей, отличница и главная красавица универа. Она привыкла, что весь день расписан по минутам.

Но однажды Ульяна приходит на помощь незнакомцу, и с этого момента ее упорядоченная жизнь превращается в настоящий хаос. Ульяне придется не только расхлебывать кашу, которую она заварила, но и побороться за свою любовь.

Лавринович А., От одного Зайца : [роман] / Ася Лавринович. – Москва : Эксмо, 2023. – 320 с.

Хороших девочек всегда тянет к плохим парням. Но Рита Ромашина была уверена, что это точно ей не грозит. Особенно если речь идет о звезде физфака Артеме Зайце. Ее бесит этот жизнерадостный спортсмен, который, кажется, перепугал физический факультет с физкультурным. И уж точно она не намерена готовить с ним совместный проект.

А что, если сделать жизнь Артема невыносимой, чтобы он сам отказался с ней работать? Рита задумала коварный план, только этот парень не так-то прост и тоже что-то затеял.

Лавринович А., Поцелуй под омелой / Ася Лавринович. – Москва : Эксмо, 2023. – 224 с.

Переехать из маленького городка в Санкт-Петербург и перевестись в новую школу на кануне Нового года – у кого угодно голова пойдет кругом. А неожиданная популярность среди одноклассников только добавила Оле Воробьевой проблем. И все бы ничего, но надо же было такому случиться: Оля влюбилась в Женю, которого, кажется, не переносит вся школа. Завоевать сердце парня и не стать изгоем – невозможная задача. Но какие чудеса только не случаются под Новый год.

Лавринович А., Самая белая ночь : [роман] / Ася Лавринович. – Москва : Эксмо, 2022. – 320 с.

Яркая и взбалмошная Варя Мечетина считает свою студенческую жизнь идеальной: вечеринки, друзья, квартира в самом центре Питера. До тех пор, пока перед ней не встает сложный выбор. Еще и парень из дома напротив, которого Варя отчаянно ненавидит, добавляет проблем.

Холодная и строптивая Агния Леманн бежит в другой город за своей мечтой – стать художницей. Она не подозревает, что прошлое уже следует за ней по пятам.

Судьба сводит девушек вместе, и они становятся соседками по квартире. Привыкнет ли Агния к переменам и обретет то, чего ей всегда не хватало: друзей, семью и настоящую любовь?

Миллион вопросов о живой и неживой природе, человеке и обществе и самых разных любопытных вещах / [авторы-составители: Л. Михайлова, Н. Ефременко, Ю. Журкина и др.] . – Москва : Эксмодетство, 2022. – 224 с. : ил. – (Большие книги нужных знаний).

Как же много вопросов у детей!! Зачем картошке «глазки»? Как отличить ядовитый гриб? Почему предметы падают на землю? Почему мы покрываемся «гусиной кожей»? Что делать, если из носа пошла кровь? Почему? Как? Зачем? А правда, что..? В этой книге вы найдете простые ответы на трудные вопросы по темам: •Живая природа •Неживая природа •Человек •Общество •Что у меня внутри.

Книга пригодятся в разговорах с ребенком, который только начинает пытливно разглядывать все вокруг и интересоваться объяснениями всего на свете. Это чтение в любой ситуации.

Сиротин Д., Шла по небу лошадь : повесть и рассказы / Дмитрий Сиротин. – Москва : Белая Ворона : Albus corvus, 2023. – 200 с.

Приложение «ВНикуда» позволяет завязать переписку со случайным адресатом. Девятиклассник Серафим, живущий в маленьком российском городке, отправляет письмо случайному адресату, особо ни на что не надеясь. Но ему отвечает такая же одинокая душа – Соня, которая недавно переехала с родителями в Израиль и так же нуждается в общении, как и Серафим. Завязывается переписка, в которой герои откровенно рассказывают друг другу о самом сокровенном, о чем никогда не узнают ни родители, ни друзья. И так ли уж важно, существует такое приложение на самом деле или нет?..

В книгу также вошли семь рассказов, в которых Дмитрий Сиротин виртуозно затрагивает сложнейшие темы подросткового одиночества, едва рождающихся и еще не осознаваемых чувств, семейных сложностей.

Сорока С., Не улетай, Вьюрок! : [рассказы : для младшего школьного возраста] / Светлана Сорока ; [худож. Н. Сапунова]. – Москва : Издательство «Примула» : Издательство «Руда», 2023. – 80 с.: ил.

В книге «Не улетай, Вьюрок!» читателя ждет долгожданная встреча с новыми рассказами замечательного детского писателя и педагога Светланы Сороки.

Истории, вошедшие в сборник, настолько живые, трогательные и динамичные, что никого не оставят равнодушным. Персонажи, с которыми знакомит нас автор, близки и понятны современному ребенку. Они пытливы, непосредственны и по-своему очаровательны. У хулигана всегда есть шанс исправиться, у труса – стать смелее. А добро, несомненно, одерживает победу над злом!

Преодолевать трудности гораздо легче сообща, чем в одиночку. Героев Светланы Сороки выручают не только смекалка, находчивость, но и умение дружить.

Тема дружбы является одной из основных в ее рассказах, так же, как и тема бережного отношения к природе.

Она в произведениях молодого автора часто выступает в роли самостоятельного персонажа, описана удивительно образно и лирично.

Толмачев, Александр. Мои правила поведения на каждый день и в опасных ситуациях : комикс для детей 7–10 лет / Александр Толмачев. – Ростов н/Д : Феникс, 2022. – 30 с. : ил. – (Школа безопасности для детей и взрослых).

Как вести себя во время пожара? Как общаться с незнакомцами? Что делать, если потерялся в городе?

Эту наглядную и полезную инструкцию подготовил врач, педагог, автор проекта «Детский лекторий» Александр Толмачев.

Формат рисунков с небольшими подписями способствует запоминанию: желание узнать, что происходит на картинке, побуждает ребенка прочитать текст на каждой странице. Информация подана маленькими порциями, каждую из которых ребенок легко быстро усваивает самостоятельно. Минимум усилий, а знания останутся надолго!

Филоненко, Елизавета. Хорошие отношения начинаются в детстве: как общаться с ребенком от 1 года до 3 лет / Елизавета Филоненко. – Ростов н/Д : Феникс, 2022. – 269, [1] с.: ил. – (Время для ребенка).

Часто мы прекрасно помним, какие ошибки допустили родители в нашем воспитании, и надеемся, что у нас получится лучше. Однако настает момент, когда мы с удивлением понимаем, что лучше не получается.

Когда приходит время воспитывать собственных детей, включается «программа-повторялка». И мы начинаем копировать стиль воспитания наших родителей, лишь дополняя его более современными стереотипами.

Эта книга поможет вам освободиться от власти стереотипов и понять, что подходит вам и вашему ребенку. В ее основу положена практика психологической помощи родителям маленьких детей.

Хавукайнен А., Вера и животные на ферме : [для детей младшего школьного возраста] / Айно Хавукайнен, Сами Тойвонен ; [пер. с фин. Анны Сидоровой] . – Москва, Санкт-Петербург : Речь, 2022. – 32 с.

Кто живет на ферме? Овца, курица, свинья, лошадь, корова и, конечно, собака и кошка. Вера, Тату и Пату приехали на ферму, чтобы познакомиться с ее обитателями и узнать, почему свиньи любят купаться в грязи и зачем лошадям железные ботинки, кто из животных работает будильником и чья шерсть похожа на вату.

Книга содержит интересные факты о животных. Добрые и веселые иллюстрации делают ее незаменимой при изучении слов по теме «домашние животные».

Чуев С. В., Друзья и враги Димки Бобрикова : повесть : [для среднего школьного возраста] / Сергей Чуев ; ил. Нина Курбанова. – Москва : Детская литература, 2023 (Сами разберемся). – 165 с.

Новая книга Сергея Чуева – долгожданное продолжение бестселлера «Настоящее лето Димки Бобрикова» о верности и предательстве, друзьях и недругах. О том, что добро и дружба всегда побеждают зло. О последних днях в пионерской организации, любви и поиске подросткового счастья. Книга будет интересна как школьникам, так и ностальгирующим по ушедшему детству и стране взрослым.